                                   Dobrý den,vítám vás na stránkách OK Milínov, která v letošním roce odvedla opět kus práce. Tedy ne sama, ale ve spolupráci se šikovnými lidmi. Hned v lednu se nám podařilo zajistit další besedu s panem Václavem Chaloupkem, které se mnozí z našich spoluobčanů zúčastnili. Viděli jsme tam v předpremiéře nový večerníček o fence Madle a jejích psích dětech, který se panu Chaloupkovi opět velmi povedl. Dále nás pak seznamoval s dalšími krásami afrického kontinentu, a to slovem i obrazem. Tímto mu ještě jednou děkujeme za ochotu i trpělivost.

                                 Od února se  na našem OÚ rozeběhly kursy ručních prací, které jsou hojně navštěvované jak dospělými, tak i dětskými zájemci o toto umění. Výuku vede paní Renata Burianová, která má obzvláště s dětmi velikou trpělivost. Už jsme se zde učili ubrouskovou techniku, dekupáž, děti si ozdobily trička novým malovaným obrázkem a dospělí zase opletli kraslice drátkem. Děkujeme p. Burianové za laskavé a trpělivé vedení kursů, které se v říjnu rozeběhnou nanovo a všem účastníkům hodně sil, trpělivosti a šikovné ruce.
                               V polovině dubna jsme si v knihovně zahřešili a paní Václava Kotorová ze Žákavé, která je vyučenou cukrářkou, nám napekla plné květináče jarních květů. Samozřejmě šlo o zákusky, které umně vyzdobila a všichni si pochutnaly. Lidé se zúčastnili opravdu v hojném počtu, dali si kávu a prohlédli si katalog s cukrářskými výrobky. Dále pak byli všichni a obzvláště děti pozváni na farmu k Moulisovým, kde bylo na 8.5. domluveno „Odpoledne na farmě“. Dále pak jsme se se zdejšími dětmi zapojili do charitativní akce „Čtení pomáhá“, která v současné době probíhá na internetu. Děti čtou knihy a jejich prostřednictvím odeslaly na tento projekt již nemalou částku peněz.
                               A poslední akce, která v naší knihovně dosud proběhla bylo odpoledne na farmě u Moulisů. Účast byla opět hojná, zúčastnili se děti i dospělí a zábava skutečně velmi pěkná. Manželé Hana a Pavel Moulisovi, kteří farmu vlastní si dali velkou práci a připravili odpoledne s dobrou zábavou a velkým poučením pro všechny zúčastněné. Děti hezky přivítali, seznámili je se životem na farmě, poučili o hospodářských zvířatech, která chovají a nejen to. Mohli jsme si prohlédnout koně a hříbata, sedlovnu, nakrmit kůzlata, podívat se, jak se peče domácí chléb a posléze ho i ještě teplý ochutnat. Také jsem se pokusili rozlišit BIO a nebio potraviny a roztřídit správně obiloviny, což je i pro děti z vesnice problém. A co když dojde na takové veselé dojení a voda stříká všude kam se jí zachce, jen ne do kbelíku. A pak došlo i na stloukání másla a když se podařilo vyrobit, tak se také velice rychle snědlo. Vždyť takovou dobrotu dnes nikde nemají. 
      Prostě bylo to veselé odpoledne i stou pravou ochutnávkou všech těch nezdravých, ale vynikajících dobrot a nakonec se nikomu ani domů nechtělo. 

      Takže tímto ještě jednou velmi děkujeme manželům Moulisovým a snad si to někdy i zopakujeme.

                                            Za OK v Milínově

                                                                            Poláčková Václava

